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Παιγνίδι µε δυό οµάδες που παίζεται σε δύο µισά γήπεδα που τα χωρίζω µε κώνους όπως φαίνεται 
και στο Σχήµα 1 στην επόµενη σελίδα.

Σκοπός της κάθε οµάδας (αστέρια και κύκλοι οι δυο αντίπαλες οµάδες εδώ) είναι να ρίξουν µε 
βολή µε τα χέρια και χρησιµοποιώντας αφρώδεις µπάλες, τους 3 κίτρινους κώνους που είναι πάνω 
στο µπλε στρώµα είτε απ’ ευθείας από το δικό τους γήπεδο (δεν µπορούν να περάσουν εννοείται 
στο άλλο γήπεδο) είτε συνεργαζόµενοι µε τους 3 συµπαίκτες τους που στέλνουν στο άλλο γήπεδο 
και τους τοποθετούν πάνω στα κόκκινα στρώµατα (µυστικοί πράκτορες). 

* Στις µικρές τάξεις Α, Β και Γ ίσως και Δ αρκεί να πέσουν οι κώνοι κάτω κι ας είναι ακόµη 
πάνω στο µπλε στρώµα. Στις µεγάλες τάξεις µπορούµε να ζητήσουµε να πέσουν οι κώνοι τελείως 
κάτω από το στρώµα. 

* Οι παίκτες πάνω στα κόκκινα στρώµατα πρέπει να πιάσουν την µπάλα από συµπαίκτη χωρίς να 
πατήσουν κάτω από το στρώµα ή να ακουµπήσουν τα χέρια κάτω και είτε θα την πιάσουν στον 
αέρα (µεγάλη ικανότητα - στις µεγάλες τάξεις) είτε µε ένα µόνο χτύπηµα κάτω (σκαστή πάσα - 
µέτρια ικανότητα) είτε τέλος όπως µπορέσουν, ακόµη κι αν κυλάει αρκεί να µην πατήσουν ή 
ακουµπήσουν κάτω (µικρές τάξεις). 

* Οι 3 συµπαίκτες που είναι πάνω στα 3 κόκκινα στρώµατα µπορούν να συνεργαστούν και µεταξύ 
τους αλλάζοντας πάσες. 

* Ξεκινάµε µε 2 µπάλες, 1 σε κάθε οµάδα και προοδευτικά προσθέτουµε περισσότερες. 6-8 
µπάλες είναι καλά. 

* Οι παίκτες του γηπέδου πέρα από το ότι δεν µπορούν να περάσουν στο άλλο γήπεδο δεν 
µπορούν επίσης να ακουµπήσουν τα χέρια τους στο άλλο γήπεδο για να πάρουν µια µπάλα που 
πλησιάζει στο δικό τους γήπεδο. 

* Αλλάζουµε συχνά τα παιδιά στα στρώµατα κι ας επιµένουν κάποια να παίξουν 2η και 3η φορά, 
εκτός αν έχουµε γνήσια συναίνεση από τα υπόλοιπα παιδιά να ξαναπάνε οι ίδιοι.

* Είναι ένα παιγνίδι µε αρκετά µεγάλο ενεργό χρόνο άσκησης για τα παιδιά που συµµετέχουν και 
προσφέρει διασκέδαση και ικανοποίηση στα παιδιά. 

* Υπενθυµίζουµε στα παιδιά να τροφοδοτούν τους συµµαθητές τους πάνω στα στρώµατα.
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Σχήµα 1

   
6 - 8 αφρώδεις µπάλες

 παίκτης οµάδας Α 

παίκτης οµάδας Β

3 + 3 στρώµατα που στέκονται οι µαθητές

1 + 1 στρώµατα που τοποθετώ τους κώνους

5-6 κώνοι για να χωρίσω το γήπεδο και 3 + 3 κώνοι πάνω στα µπλε στρώµατα


